



只喝健康 不喝醉

报料有奖 8264110

荣恩堂友情提供奖品

我市实施“两湖”退垸还湖

可增加湖泊面积17.38平方公里

本报讯(记者镇强)3月27日,记者从市政府2018年第4次常务会议获悉,我市将用3—5年时间,在全市部分地方(以斧头湖和西凉湖为重点)实施退垸(田、渔)还湖,可增加湖泊面积17.38平方公里。

据了解,根据《湖北省五大湖泊退垸还湖实施方案》,我市斧头湖和西凉湖共有7个围垸纳入全省首批退垸还

湖范围,涉及嘉鱼、咸安两个县区,总面积2.6万亩,要求三至五年完成。其中,涉及斧头湖有6处,包括咸安区的大洲湖、嘉鱼县的黄沙湾渔场、东湖分场、三洲渔场、麻花嘴、鲍家湖;西凉湖有1处,位于嘉鱼县白垸湖。

据悉,我市将在今年5月前成立领导小组和工作专班,上报实施方案;2018年6月至2019年12月,开

展调查摸底、宣传发动,核定还湖面积,制定补偿标准,并于2019年8月前全面完成协议签订,12月底全面发放资金。2020年1月至12月,完成土堤拆除、水生态修复于水资源保护等项目建设,通过省级竣工验收。

其中,嘉鱼县计划今年重点完成黄沙湾渔场9100亩退垸还湖任务,年底前完成调查摸底、宣传发动、核定资

金、签订协议等工作,2019年3月前兑现资金,平稳拆除,5月前定点爆破,强制拆除。咸安区计划今年9月底前完成调查摸底、宣传发动、制订补偿标准,10月份前完成协议签订工作,11月前完成资金审批、施工设计等工作,并启动河道治理,2020年12月底前完成大洲湖退垸还湖工作以及堤防加固和新建水闸等工作。

一案一专班,一案一方案

我市加大涉金融债权案件执行力度

本报讯(记者原子 通讯员姚兴)为加大涉金融债权案件的执行力度,盘活金融资产,维护金融安全,昨日,市金融办联合市中级人民法院召开全市金融债权案件执行座谈会,全市6个基层法院执行局负责人和15家金融机构代表参加会议。

会上,针对各金融机构提出的金融债权及债务化解案件执行问题,6个基层法院执行局负责人一一进行了

解答。市中院负责同志就下阶段金融债权案件执行工作进行了部署安排,要求全市两级法院摸清金融债权案件底数,严明执行纪律,科学合理执行,做到一案一专班,一案一方案。以全市法院正在开展的“雷霆行动”活动为契机,对拒不履行生效判决书、转移财产、抽逃资金的被执行人,采取强制措施,形成震慑力,迅速掀起金融债权案件执行高潮。

会议要求,要加强对银行业金融机构信贷业务的监管监测力度,加快不良贷款化解处置,维护金融债权。全市各金融机构要主动作为,切实肩负起化解处置本行不良贷款的主体责任,制定切实可行的工作方案。主动对接法院,及时向法院提供金融债权案件被执行人财产线索,全力配合法院打赢这场金融债权案件执行攻坚战。

王文教获评“省十佳爱鸟护鸟人”

本报讯(记者杜培清 通讯员杨军 张毅)近日,通山县的王文教被湖北省野生动植物保护协会授予“湖北省十佳爱鸟护鸟人”荣誉称号。

王文教是通山县大路乡人,1998年开始创业,2013年成立湖北省源远孔雀养殖有限公司至今,累计投入资金7500万元,发展孔雀养殖及野生动物救护。王文教在人工繁育养殖蓝孔雀的同时,摸索出了一套野生动物救治经验,自费对鸟类等野生动物进行救治,公司已成为咸宁市野生动植物保护站和通山县林业局的野生动物救护基地。自救护基地建立以来,经王文教及时救护的鸟类每年达200只。

见义勇为擒劫匪

谭琼言荣膺省道德模范

本报讯(记者庞赅)3月28日晚,第六届湖北省道德模范致敬礼晚会举行,我市通城县好司机谭琼言被评为“见义勇为模范”。

据悉,经过严格规范评选,省文明委授予22人第六届湖北省道德模范荣誉称号,表彰分为助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲5个类

别。其中,通城县隼水镇新塔社区居民谭琼言被评为“见义勇为模范”。

2013年9月7日,谭琼言驾车外出联系业务途中,遇到一起抢劫事件。在和劫匪搏斗的过程中,他不顾身上的伤口,忍住疼痛,终将两名劫匪擒获。

谭琼言是个普通的个体业主,身上却闪耀着关爱他人的美德,碰上需

要帮助的人和事,总是不计个人得失,挺身而出。他曾经荣获全国见义勇为好司机、湖北省见义勇为先进个人等称号,入选“湖北好人”。

去年,谭琼言被全省推荐为第六届全国道德模范见义勇为模范候选人,经过评选,获得第六届全国道德模范提名奖。

市质监局开展技术帮扶

解贫困村“脱贫产业”之急

本报讯(记者周阳 通讯员吴鹏 王振)3月28日上午,市质监局接到咸安区汀泗镇大坪村求助电话,请求有资质的法定机构对该村的地中衡进行现场检定,以解村里的“脱贫产业”之急。

据介绍,大坪村风景优美,拥有丰富的楠竹资源,但却顶着贫困村的帽子。为走上脱贫致富路,该村申请扶贫资金,办了一个竹制品加工厂,利用当地的楠竹资源,让村民在家门口打工,解决贫困人员就业问题。然而,就在加工厂收购楠竹时,有些村民质疑用于称重的地中衡不准确。

接到求助电话后,市质监局领导立即要求市计量所快速处理检定申请,开通技术服务绿色通道,解决大坪村“脱贫产业”之急。市计量所迅速抽调在外检定人员赶赴现场,对该加工厂的地中衡进行了检定及调试。整个检定工作在村民的全程监督下完成,确保了加工厂地中衡的准确性,消除了村民的疑虑。村民们纷纷表示,将把自家的楠竹拉到该加工厂里卖。

春季大练兵



3月26日开始,通山县公安局组织全县公安民警、辅警开展为期20天的春季大练兵活动,进一步提高公安民警、辅警的业务技能和整体素质,不断提高规范执法的能力和水平,努力打造一支政治过硬、业务过硬和身体素质过硬的公安队伍。(通讯员柯国强)

我市开展互联网广告专项整治行动

本报讯(记者镇强 通讯员刘元江)记者昨日获悉,今年3月至12月,市工商局在全市范围组织开展互联网广告专项整治行动。

据了解,此次行动以本地区影响大、覆盖面广、受众多的门户网站、搜索引擎及其代理机构、电子商务平台及其区域分支机构、移动客户端和微信公众号、微博等新媒体账户为重点媒介。以涉及导向问题、政治敏感性以及损害国家尊严或者利益;医疗、药品、食品、保健食品、医疗器械等危害群众生命健康的广告,金融投资、房地产、教育培训、招商、收藏品等损害群众财产利益的广告,尤其是通过互联网传播的非法集资类广告为重点领域。以妨碍社会公共秩序、违背社会良好风尚,含有淫秽色情、种族民族歧视内容,损害未成年人身心健康,社会公众反映强烈的其他虚假违法广告行为为重点行为。紧盯舆论关注热点和人民群众反映强烈的问题,对虚假违法互联网广告进行严厉打击,进一步强化广告导向管理,加大互联网广告监测、监管和案件查处力度,净化互联网广告市场环境。

“文明祭扫,平安清明”

咸宁安福陵园(帅印山公墓)向全市人民倡议:树立文明新风,推进移风易俗,鲜花祭扫,平安祭奠。“人生后花园,福地帅印山”清明节提供祭扫免费专车(4月5、6、7日),园区禁止燃放烟花爆竹。

地址:湖北省咸宁市咸安区向阳湖镇广东畈村朱家湾107国道旁(新殡仪馆内)联系电话:0715-8618169 15907241106